
Світлана Іванівна Сироткіна 
(1959-2025). Некролог
Світлана Іванівна Сироткіна народилась 19 лютого 1959 року в
м. Вінниця, у пасторській сім’ї Івана Арсентійовича та Майї
Іванівни  Вишневських.  Після  переїзду  родини  на  служіння  в
місто Луганськ, здобула середню загальну та музичну освіту.
Бог  обдарував  Світлану  багатьма  талантами,  і  музика  була
великою частиною її життя, тож з юних років вона брала активну
участь у музичному служінні. 

Світлана прийняла хрещення у 1977 році в Луганську, і цьогоріч
вийшла заміж за Петра Федоровича Сироткіна. Подружжя виховало
чудових дітей, сина Олега і доньку Ірину. 

Багато  років  Світлана  Іванівна  була  керівником  відділу
дитячого служіння у громадах міста Херсона, а також викладала
біблійні  уроки  для  дітей  у  школах,  інтернатах,  дитсадках,
бібліотеках і під час євангельських програм. У 1994 році була
обрана  керівницею  відділу  дитячого  служіння  в  Південній
конференції,  а  в  1997  році  –  в  Українській  уніонній
конференції. У 2005 році на з’їзді Генеральної конференції
була  обрана  керівницею  відділу  дитячого  служіння  в
Євразійському дивізіоні. Наступні п’ять років подарували їй
досвід  інтенсивного  служіння  у  різних  країнах,  умовах  і  
культурах.

Із  2010  по  2020  рік  подружжя  Сироткіних  очолювало  відділ
сімейного служіння Адвентистської церкви в Україні, а Світлана
Іванівна також була керівницею відділу дитячого служіння. Вона
завжди  була  надійною  підтримкою  та  мудрою  порадницею  для
чоловіка.  Значний  вплив  на  її  особистість  та  духовне
становлення  справили служителі Микола Арсентійович Жукалюк,
Анатолій Андрійович Димань, Володимир Аркадійович Крупський,
Лідія Дмитрівна Нейкурс, подружжя Артура та Галини Штеле. 
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Світлана Іванівна від початку становлення в Україні служіння
для  підлітків,  активно  працювала  над  розвитком  клубів
слідопитів і шукачів пригод, а також  табірного служіння для
дітей  та  молоді.  Бог  благословив  її  баченням  перспектив
євангельської роботи для підростаючого покоління, і вона брала
участь  у  підготовці  і  виданні  численних  матеріалів  для
дитячого  служіння.  У  центрі  її  прагнень,  зусиль,  мрій  і
молитов був розвиток і розробка матеріалів для канікулярних
шкіл, пасторські історії для дітей на богослужіннях, уроки
суботньої школи для дітей різних вікових категорій, та дитяче
музичне служіння – хори й фестивалі. Це була її відповідь на
Боже покликання.

Виховання  лідерів  служіння  було  справою  всього  її  життя.
Мудрість від Бога, любляче та відкрите серце, та визначна
духовна сила зробила її доброю наставницею.

Останні  чотири  роки  Світлана  мужньо  боролася  з  важкою
хворобою, та не занепадала духом і продовжувала нести світло
надії багатьом людям. Спочила в Господі 25 січня 2025 року на
66-му році життя.

Церква Адвентистів сьомого дня в Україні висловлює співчуття
родині та друзям сім’ї Сироткіних.


